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1. Základní údaje o škole 

 

 

1.1 Základní údaje o škole 

 

 

Název školy Základní škola a Mateřská škola Mladkov 

Adresa školy 561 67 Mladkov 138 

Právní forma příspěvková organizace 

IČO 75016141 

IZO 102 642 222 

Resortní identifikátor školy 650 046 587 

Vedení školy ředitelka: Mgr. Soňa Filipová 

Kontakt tel.: 465 635 262 

e-mail: zs.mladkov@email.cz 

www.zsamsmladkov.cz 

ID schránky: 25wmpux 

 

1.2 Základní údaje o zřizovateli 

 

Název zřizovatele Městys Mladkov 

Adresa zřizovatele 561 67 Mladkov 95 

Kontakt tel.: 465 635 456 

e-mail: starosta@mladkov.cz 

www.mladkov.cz 

ID schránky:  xf7a3fb 

 

1.3 Součásti školy 
 

Součást školy kapacita 

Základní škola 45 

Mateřská škola 22 

Školní družina 30 

Školní jídelna 60 

 

 

Základní údaje o součástech školy 

Součást školy Počet tříd Počet žáků/dětí 

Základní škola 2            k 30. 9.: 15 žáků 

Mateřská škola 1            k 30. 9.: 19 dětí 

Školní družina 1   k 31. 10.: 15 žáků 

Školní jídelna X  k 31. 10.: 33 dětí a žáků 

 

 

 

 

mailto:zs.mladkov@email.cz
http://www.mladkov.cz/


1.4 Materiálně technické podmínky školy 
 

 

Učebny a herny 2 kmenové učebny 

1 oddělení školní družiny 

Sportovní zařízení 

(škola využívá obecní zařízení) 

tělocvična  

hřiště za školou, ovál 

Školní pozemek zahrada a prostor za školou 

Žákovský nábytek výškově nastavitelný nábytek 

Vybavení učebními pomůckami, hračkami, 

hrami, výukovými programy 

průběžně doplňovány novými pomůckami. 

Vybavení školy audiovizuální technikou 2 interaktivní tabule s notebooky 

8 žákovských počítačů 

1 žákovský notebook 

1 učitelský počítač MŠ 

3 učitelské notebooky ZŠ 

1 digitální fotoaparát 

1  multifunkční zařízení ŠJ               

1 tiskárna v ředitelně 

1 kopírka v ředitelně 

1 vizualizér 

1 multifunkční zařízení 

1 kopírka v MŠ 

Vybavení žáků učebnicemi Standardní  

 

1.5 Údaje o školské radě 
 

Zřizovatel zřizuje školskou radu.  Školská rada se skládá ze tří členů. Školská rada pracuje v tomto 

složení: předsedkyně školské rady paní Lic Eva Matoulková – zástupce pedagogů, paní Petra 

Malošková – zástupce nezletilých žáků a paní Martina Jirčíková – zástupce zřizovatele. Ve školním 

roce schvalovala výroční zprávu za školní rok 2021/2022, Řád školy, Vnitřní řád školní družiny. 

. 

2. Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje a jsou zařazeny ve školském rejstříku 

 

Vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti - právnická osoba vykonává činnost těchto škol a 

školských zařízení: 

Základní škola poskytuje základní vzdělávání 

IZO: 102 642 222 

Mateřská škola zabezpečuje předškolní vzdělávání 

IZO: 107 589 567 

Školní družina poskytuje zájmové vzdělávání 

IZO: 118 000 543 

Školní jídelna zabezpečuje školní stravování dětí 

IZO: 102 930 864 

 

 

2.1 Přehled vzdělávacích programů 

 

Vzdělávací programy:  Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání ,,Školička“  

  

                                       Vzdělávací program pro předškolní vzdělávání      

                                      „Veselé putování s krtkem a jeho kamarády“ 

 

 



 2.2 Charakteristika školy 

 

V září 2020 jsme otevřeli 4. ročník. Jsme malotřídní neúplná škola se čtyřmi ročníky. Budova 

školy se nachází v klidné části obce obklopenou zelení. Za budovou je hrací plocha a zahrada, kterou 

využívají žáci základní školy, školní družiny, děti mateřské školy. Zahrada s hracími prvky je rovněž 

otevřena veřejnosti. 

Dopravní obslužnost je dobrá, je zde vlaková a autobusová zastávka.  

 

Zaměřujeme se na individuální přístup k jednotlivým žákům s respektováním jejich 

osobnosti, na objektivní hodnocení výsledků práce, využití pozitivního hodnocení   ke kvalitnější práci 

a na sebehodnocení žáků. 

Podporujeme přátelskou atmosféru, vytváření příznivého klimatu, aby žáci školu rádi 

navštěvovali a nebáli se neúspěchů. Naznačujeme cestu ke zdravému životnímu stylu, vedeme  žáky 

ke schopnosti kulturního prožitku, či vlastní tvořivosti. Podporujeme žáky v prezentaci své školy 

(vánoční výstava, vánoční besídka, sportovní akce, kulturní vystoupení, články do místního 

zpravodaje). 

Rozvíjíme vnímavost a citlivé vztahy žáků k lidem a životnímu prostředí, estetické cítění, 

sociální a komunikační schopnosti žáka; dále spolupráci a komunikaci s rodiči, žáky a pracovníky 

školy. Upevňujeme vzájemné vztahy všech ročníků. 

Převážná většina žáků jsou děti z našeho městysu. Jsme spádová škola pro žáky z Vlčkovic, Dolan a 

Petroviček.  

Podílíme se aktivně na péči o životní prostředí. Prolínáme problematiku s ekologickým 

zaměřením do jednotlivých předmětů. Od roku 2008 jsme zapojeni do celorepublikového školního 

recyklačního programu Recyklohraní, jehož cílem je prohloubit znalosti žáků v oblasti třídění a 

recyklace odpadů a umožnit jim osobní zkušenost se zpětným odběrem baterií a mobilů. Ve škole 

třídíme papír, plast, sklo, hliníková víčka. Občané Mladkova mohou ve škole odevzdat použité baterie, 

plastová víčka    a mobily s nabíječkami.                                                                                                          

Součástí naší činnosti je sběr pomerančové a citronové kůry, úklid okolí školy. 

Rodinné prostředí pomáhá dětem z mateřské školy snadno přecházet do základní školy. 

Ve školním roce nebyly vyhlášeny dny ředitelského volna. 

 

3. Personální zabezpečení činnosti školy 

 

 Součástí základní školy jsou mateřská škola, školní družina a školní jídelna. Škola  poskytuje 

základní vzdělávání, předškolní vzdělávání, zájmové vzdělávání a školní stravování. 

V tomto školním roce byly otevřeny dvě třídy. Třídní učitelkou I. třídy s 1. a 3. ročníkem byla 

plně kvalifikovaná učitelka a zároveň ředitelka školy, třídní učitelkou II. třídy s 2. a 4 ročníkem byla 

neaprobovaná učitelka s dlouholetou praxí. Ve školní družině pracovala plně kvalifikovaná 

vychovatelka, která zároveň učila částečný úvazek v základní škole. V tomto školním roce 

pokračovala studiem pátého ročníku k získání kvalifikace pro učitelství na první stupeň základní 

školy. Tuto školu dokončila v červenci 2023 a získala magisterské vzdělání.  

Poslední červnový den 2022 podala žádost o rozvázání pracovního poměru učitelka mateřské 

školy. Důvodem byla možnost pracovního místa blíže jejímu bydlišti, neboť dojížděla do Mladkova 

z Kameničné u Žamberka. Během prázdnin jsme přijali neaprobovanou učitelku bez praxe. 

Zástupkyně ředitelky pro předškolní vzdělávání tak celý rok pracovala celý školní rok na dopolední 

směnu.  

Na dohodu o provedení práce na čtyři hodiny týdně pracovala v mateřské škole třetí učitelka  

na zabezpečení celkové provozní doby a překrývání učitelek od 9 do 16 hodin. 

Na plný úvazek je zaměstnaná školnice, která zároveň pracuje jako uklízečka. Má na starosti 

drobné opravy a úklid celé budovy školy.  

 Ve školní jídelně pracuje nekvalifikovaná kuchařka s dlouholetou praxí a vedoucí školní 

jídelny se středoškolským vzděláním ukončeném maturitní zkouškou. 

 

 

 



3. Údaje o zápisu k povinné školní docházce 

 

K zápisu k povinné školní docházce se dostavilo osm dětí z naší mateřské školy. 

Nebylo požádáno o odklad školní docházky. Jedno dítě se však s rodiči odstěhovalo do Polska a v září 

2023 tak nastoupí do 1. ročníku dvě žákyně a pět žáků z Mladkova.       

                    

 

4. Realizace  naplňování ŠVP 
 

1. Naplňování cílů školního vzdělávacího programu  

Cíle školního vzdělávacího programu se daří naplňovat. Výuka je v souladu  s obecnými cíli                       

a zásadami vzdělávání, přijatelným způsobem je nastavena vhodnost  a přiměřenost stanovených cílů 

výuky k aktuálnímu stavu tříd. Vyučující respektují individuální vzdělávací potřeby žáků, stanovují 

konkrétní cíle ve výuce a je zajištěna návaznost probíraného učiva na předcházející témata. Škole                   

se daří naplňovat dosahování klíčových kompetencí a očekávaných výstupů. 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy v souvislosti s obávanými                              

negativními dopady výluky prezenční výuky způsobenými pandemií COVID - 19                                      

i v tomto školním roce vyhlásilo Národní plán obnovy – doučování žáků. Naše škola obdržela na 

doučování žáků  finanční částku 12 600,- Kč. Na doučování byli zařazeni žáci třetího ročníku, kteří 

v době pandemie byli žáky 1. ročníku. 

Žáci třetího ročníku byli zařazeni do testování tělesné zdatnosti žáků středních a základních 

škol. Toto šetření ČŠI se zaměřilo na praktické hodnocení stavu tělesné zdatnosti žáků. 

 

2. Celkové hodnocení a klasifikace žáků 

 

ročník počet 

žáků 

prospělo  

s vyzname- 

náním 

prospělo neprospělo absence 

neomlu- 

vená 

absence 

omluvená 

    

průměr 

na žáka 

1. 3 3 0 0 0 305 hod 101,67 hod 

2. 8 8 0 0 0 689 hod 86,13 hod 

3. 3 1 2 0 0 415 hod 138,33 hod 

4. 1 1 0 0 0 185 hod 185,00 hod 

celkem 15 13 2 0 0 1 594 hod 106,27 hod 

 

Ve školním roce 2022/2023 nastoupili do prvního ročníku tři žáci z Mladkova; do druhého 

ročníku nastoupilo osm žáků, z toho šest z Mladkova, jedna žákyně z Vlčkovic a jedna z Lichkova.   

Do třetího tři žáci z Mladkova a do čtvrtého 1 žákyně rovněž z Mladkova.  

U žáků byla zvýšená absence z důvodu nemocnosti, zákonní zástupci své děti ponechávali 

doma při rýmě a kašli. 

Všichni žáci postoupili do vyšších ročníků. Žákyně čtvrtého ročníku přestoupila                     

do Masarykovy základní školy Klášterec nad Orlicí. 

 

Pochvala ředitelky školy 

Žákům byly uděleny pochvaly ředitelky školy za umístění na čelních místech  ve výtvarných 

soutěží. Národní památkový ústav, územní pracoviště v Pardubicích vyhlásil soutěž Památky našeho 

kraje.  

V kategorii Ia se umístili: 

1. místo Petra Malošková, 2. ročník 

2. místo Antonín Filip, 2. ročník 

3. místo Michael Filip, 2. ročník 

V kategorii Ib: 

1. místo Ondřej Janča, 3. ročník 



 

Pardubický kraj vyhlásil soutěž ,,Zdravá a nemocná příroda Pardubického kraje“. Žákyně              

4. ročníku Elena Severýnová se umístila mezi 10 TOP finalisty. 

 

3. Zabezpečení výuky žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 

 

Žákem se speciálními vzdělávacími potřebami je žák, který k naplnění svých vzdělávacích 

možností nebo k uplatnění a užívání svých práv na rovnoprávném základě s ostatními potřebuje 

poskytnutí podpůrných opatření. Tito žáci mají právo na bezplatné poskytování podpůrných opatření z 

výčtu uvedeného v § 16 školského zákona. Podpůrná opatření realizuje škola a školské zařízení.  

Podpůrná opatření se podle organizační, pedagogické a finanční náročnosti člení do pěti 

stupňů. Podpůrná opatření prvního stupně uplatňuje škola nebo školské zařízení i bez doporučení 

školského poradenského zařízení na základě plánu pedagogické podpory (PLPP). Podpůrná opatření 

druhého až pátého stupně lze uplatnit pouze s doporučením ŠPZ. Začlenění podpůrných opatření do 

jednotlivých stupňů stanoví Příloha č. 1 vyhlášky č. 27/2016 Sb. 

Ve školním roce 2022/2023 škola neintegrovala žádného žáka se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Cílem individuální integrace je zajišťovat účinnou individuální péči a odbornou podporu 

při integraci a vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Těmto žákům jsou poskytnuta 

podle § 16 školského zákona k naplnění jejich vzdělávacích možností nebo k uplatnění nebo užívání 

jejich práv na rovnoprávném základě s ostatními podpůrná opatření.  

 

4. Zabezpečení výuky žáků nadaných a mimořádně nadaných 

 

Za nadaného žáka se považuje především žák, který při adekvátní podpoře vykazuje                             

ve srovnání s vrstevníky vysokou úroveň v jedné či více oblastech rozumových schopností,                 

v pohybových, manuálních, uměleckých nebo sociálních dovednostech. 

Za mimořádně nadaného žáka se v souladu s vyhláškou č.27/2016 Sb. považuje především 

žák, jehož rozložení schopností dosahuje mimořádné úrovně při vysoké tvořivosti v celém okruhu 

činností nebo v jednotlivých oblastech rozumových schopností,                                v pohybových, 

manuálních, uměleckých nebo sociálních dovednostech. 

Ve školním roce škola nevzdělávala žáka nadaného ani mimořádně nadaného. 

 

5. Vzdělávání žáků s odlišným mateřským jazykem 

 

Škola byla zařazena do seznamu škol poskytujících bezplatnou jazykovou přípravu. Ve školním 

roce nenavštěvoval naši školu žák s odlišným mateřským jazykem. 

 

6. Vyhodnocení preventivního programu školy 

 

 Vyhodnocení provedla paní učitelka Jungvirtová, metodička prevence 

Realizátoři: školní metodik prevence - učitelka ZŠ; ostatní pedagogové 

  

  Obsah:  

1. Úvod   

2. Cílové skupiny MPP 

3. Organizace MPP 

4. Uskutečněné akce MPP 

5. Vyhodnocení akcí MPP 

6. Způsoby realizace  

7. Spolupráce s rodiči 

8. Spolupráce s jinými institucemi a organizacemi 

9. Závěr        



1. Úvod 

 

Preventivní program školy (dále PPŠ) měl ve školním roce 2022/2023 tyto úkoly. Zvýšit 

informovanost žáků v oblastech jako jsou drogy, kouření, alkohol, záškoláctví, šikana, kyberšikana                       

a zdravý životní styl. Dalším úkolem bylo posilování přátelství, vzájemné pomoci a předcházet tak 

ponižování a šikaně. Žáky vedeme ke správnému sebehodnocení. 

Preventivní program byl realizován v průběhu celého školního roku, stejně tak v průběhu celého 

školního roku byly získávány podklady pro jeho vyhodnocení. 

 

2. Cílové skupiny PPŠ 

 

Do PPŠ byli zapojeni žáci 1., 2., 3. a 4. ročníku. 

 

3. Organizace PPŠ 

 

o metodik prevence rizikového chování: Libuše Jungvirtová 

o metodické materiály (propagační materiály, DVD - drogy) k realizaci MPP 

 

4.  Uskutečněné akce PPŠ 

 

a) Preventivní výchova je začleněna i do jednotlivých předmětů. Jedná se především  o prvouku                  

a tělesnou výchovu. 

b) Dále se uskutečnily akce, které si pro nás připravili odborníci, kteří se zabývají problematikou 

sociálně patologických jevů. 

o Dopravní výchova – Dolní Lipka 

o Světový den první pomoci - Králíky 

o Projekt Mléko do škol 

o Projekt Ovoce a zelenina do škol 

o Vánoční výrobky pro rodiče a občany Mladkova spojené s výstavou ve škole 

o Plavání – Česká Třebová 

o Lyžařský výcvik – Dolní Morava 

o Vítání občánků 

o Úklid prostranství okolí školy 

o Zdravý den ve škole (ochutnávka ovoce a zeleniny) 

o Zdravá 5 – zdravá výživa 

o Tvrz Bouda  

o Beseda s policií ČR 

o První pomoc pro školy (zásady první pomoci) 

 

5. Vyhodnocení akcí PPŠ 

          

Ve školním roce 2022/2023 se nám podařilo úspěšně zrealizovat akce z MPP. Domnívám se,                        

že díky akcím realizovaným v rámci MPP si žáci vytvořili podvědomí o oblasti sociálně patologických 

jevů. Znají rizika spojená s kouřením, alkoholem, drogami, šikanou, kyberšika- nou. Měli by vědět, 

jak se zachovat, budou-li šikanováni, či jinak zneužíváni.                                           

V neposlední řadě byl kladen důraz na kamarádství mezi žáky. 

 

6. Způsoby realizace PPŠ 

 

o Třídní schůzky 

o Besedy 



o Projekty – alkohol, kouření, drogy, šikana, kyberšikana 

o První pomoc 

o Školní výlety 

 

7. Spolupráce s rodiči 

 

Při realizaci PPŠ má své nezastupitelné místo spolupráce s rodiči. Rodiče jsou informováni o dění 

ve škole prostřednictvím žákovských knížek a webových stránek školy. 

 

8. Spolupráce s jinými institucemi a organizacemi 

 

V rámci PPŠ škola spolupracuje s těmito institucemi a organizacemi: 

PPP, SPC, OSPOD, Policie ČR, Hasičský záchranný sbor, AČR.  

 

9. Závěr 

 

Cíle vytyčené PPŠ se během školního roku 2022/2023 podařilo splnit. Žáci získali řadu vědomostí 

a dovedností v oblasti patologických jevů a také zdravého životního stylu.  

Věřím, že naší prací přispíváme k minimalizaci šikany a pomáháme vytvářet kamarádské vztahy mezi 

žáky. Ve všech těchto oblastech plánujeme pokračovat i v příštím školním roce. 

 

7. Údaje o vzdělávání pedagogických pracovníků  

  

Ředitelka školy: 

 Vedeme malotřídní školu - celostátní setkání ředitelů a ředitelek malotřídních škol 

 Praktické náměty na hodnocení a sebehodnocení žáků 

 Ochutnávka selského rozumu 

 Jak na nový RVP ZV ve škole 

 

Pavla Derková, DiS - zástupkyně ředitelky pro sloučené pracoviště pro činnost mateřské školy: 

 Kooperativní hry v mateřské škole 

 Logopedie každý den cíleně a hravě 

 Základy čtenářské pregramotnosti v mateřské škole 

 Vlastní hodnocení mateřských škol 

 Oblastní workshop PV 

 Portfolio dítěte prakticky a smysluplně 

 

Lenka Kramářová - učitelka mateřské školy 

 Rozvoj sluchového vnímání a fonematického uvědomování u dětí předškolního věku 

 Pedagogická diagnostika a prevence pro MŠ 

 Začínám učit v MŠ 

 Vzdělávací nabídka v MŠ 

 Pohybové hry 

 

Mgr. Eva Matoulková - učitelka základní školy a vychovatelka školní družiny 

 Rozšíření číselného oboru do sta 

 Tvořivé aktivity a hra ve výuce AJ na 1. Stupni ZŠ 

 Násobilka a dělení v oboru násobilek 

 Tajemství barev 

 O dětech nepozorných 

 Bezpečnost ve školní družině 

 Trestní odpovědnost pedagogů a žáků 

 Kdo si hraje, nezlobí 



 O dětech nepozorných 

 Nácvik čtení v 1. ročníku 

 Revize RVP ZV - Startovací balíček Informativní systémy pro 1. stupeň ZŠ 

                            - Digitální technologie pro 1. stupeň ZŠ 

 

 

Libuše Jungvirtová – učitelka základní školy 

 Podstatná jména, mluvnické kategorie 

 Hudební výchova tvořivě na 1. stupni základní školy 

 Násobilka a dělení v oboru násobilek 

 Prvouka činnostně v 1. ročníku 

 Vyjmenovaná slova, slovní druhy 

 Hudební výchova tvořivě na 1. stupni základní školy 

 Revize RVP ZV - Startovací balíček Informativní systémy pro 1. stupeň ZŠ 

                            - Digitální technologie pro 1. stupeň ZŠ 

 

8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy  

 

8.1 Údaje o aktivitách a prezentaci základní školy  

 

a) Vzdělávací oblast 

 Pro žáky ZŠ a děti MŠ jsme zajistili  přístup na portál www.proskoly.cz, na kterém najdou 

řadu testů, dotazníků a procvičování vhodných i na domácí přípravu do školy. Testy jsou nově 

zaměřené na procvičování českého pravopisu a základní slovní zásoby z angličtiny. Naleznou 

zde také mnoho úloh na rozvoj logiky, paměti, prostorové představivosti apod. 

 Portál Woca Bee – anglický jazyk pro 3. a 4. ročník 

 Koncertík ve škole – osobnost a ukázky skladeb Bedřicha Smetany 

 Dopravní výchova v Dolní Lipce, průkaz cyklisty pro 4. ročník 

 Tvrz Bouda v Těchoníně 

 Světový den 1. pomoci v Králíkách 

 3D kino ve škole – tání ledovců, hledání potravy ledních medvědů 

 Rozsvícení vánočního stromu v Mladkově 

 Pečení vánočních perníčků 

 Papoušci ve škole 

 Policie ČR ve škole 

 Návštěva místní knihovny 

 Návštěva místní čističky vod 

 Vítání jara za školou 

 Výlet do Prahy 

 

a) Environmentální oblast 

 Projekt ,,Recyklohraní, sběr použitých baterií  

 Třídění  plastů 

 Třídění kartonů a starého papíru 

 Třídění kartonů od mléka a džusů 

 Selektování hliníkových víček 

 Sběr starých mobilů a nabíječek 

 Sběr pomerančové a citronové kůry  

 Program  ,,Les ve škole, škola v lese“ ve školní družině 

 Úklid zahrady a hřiště za školou (hrabání, sběr nepořádku…) 

 

b) Oblast zdraví 

 Plavecký výcvik v České Třebové 

 Preventivní program ,,Zdravé zoubky“ vyhlášený dm drogerií pro žáky 1. ročníku  

 Vzdělávací program ,,Zdravá 5“ zaměřený na zásady zdravé výživy 



 1. pomoc – praktická výuka, Ing. Hana Soudková 

 Projekt ,,Ovoce a zelenina do škol“ a ,,Mléko pro evropské školy“ 

 Celodenní pitný režim žáků 

 Ochutnávka ovoce a zeleniny 

 

c) Kulturní oblast 

 Divadlo ,,Listování“ v Králíkách 

 Divadlo ,,Lotrando a Zubejda“ v Králíkách 

 Vánoční koncert žáků ZUŠ v Králíkách 

 Vánoční prodejní výstava ve škole 

 ,,Tančíme pro radost“ vystoupení žáků ZUŠ v Králíkách 

 Průběžné zveřejňování aktivit ze života naší školy na našich webových stránkách a místním 

čtvrtletníku ,,Zprávy z Mladkova“ 

 

d) Sportovní oblast 

 Lyžařský kurz žáků v Horském resortu Dolní Morava 

 Sportovní dopoledne Mikulášské čertování 

 Sportovní dopoledne Mravenčí olympiáda 

 Vlastivědné vycházky (k prameni knížete Rostislava, k hranici s Polskem, na farmu 

v Lichkově, k Mariánskému prameni…) 

 

e) Oblast humanitární 

 Sběr plastových víček pro postižené děti 

 

8.2 Údaje o aktivitách a prezentaci mateřské školy  

 

Mateřská škola je zapojena do projektu České obce sokolské ,,Se sokolem do života“. 

V souladu s Rámcovým vzdělávacím programem a strategií předškolního vzdělávání je koncipován 

tak, aby podpořil individualizovaný a osobnostní rozvoj dítěte ve všech oblastech. 

 

Uskutečněné akce  

 Plavecký kurz v České Třebové 

 Hudebně vzdělávací program – Bedřich Smetana 

 3D kino – o ledním medvědovi 

 Divadelní představení v MŠ Těchonín (celkem tři) 

 Strašidelný rej  

 Pečení a zdobení vánočních perníčků 

 Vystoupení dětí u rozsvícení vánočního stromu 

 Vánoční koncert v kulturním domě v Králíkách - předškoláci 

 Mikulášská besídka 

 Vzdělávací program o papoušcích z Království sov Králíky 

 Zdravá 5 – vzdělávací program o zdravém stravování 

 Karnevalový rej 

 Preventivní screeningové vyšetření zraku předškolních dětí 

 Lyžařský kurz na Dolní Moravě pro přihlášené děti 

 Hraná pohádka v kulturním domě v Králíkách 

 Velikonoční tvoření s rodiči 

 Společné focení dětí na školní zahradě 

 Pálení čarodějnic a opékáním párků 

 Besídka pro maminky 

 Cesta za pokladem skřítka Vítka 

 Tajný výlet s překvapením 

 Výlet na zámek Potštejn 

 Koncert žáků ZUŠ 

 Spaní přes noc v MŠ 



 Společný výlet s rodiči do Fajnparku v Chlumci nad Cidlinou 

 Pasování předškoláků 

 

9. Školní družina 

 

Činnost školní družiny je řízena vlastním vzdělávacím programem pro zájmové vzdělávání. 

Rodiče mohou pro své děti využívat školní družinu, a to ráno i odpoledne. Školní družina je otevřena 

pro žáky 1. až 4. ročníku. Má jedno oddělení, které navštěvovalo 15 žáků.                        Ve školní 

družině pracovala jedna vychovatelka. 

V průběhu školního roku se uskutečnily nejrůznější aktivy výtvarného, sportovního, 

činnostního, vzdělávacího a prožitkového charakteru. Dáváme přednost pobytu venku. Po celý rok 

probíhala vědomostní soutěž jednotlivců a na konci roku byl vyhodnocen nejaktivnější žák. Děti byly 

obohaceny o nové poznatky, dovednosti, zkušenosti, prožitky a vztahy. Školní družina využívala ke 

svým aktivitám program ,,Les ve škole, škola v lese“.  

Nezastupitelná je výchovná a sociální funkce školní družiny. Kromě toho, že prostředí školní 

družiny děti inspiruje, motivuje a podporuje jejich zájmy, učí se děti rozvíjet jiné sociální vztahy než 

v rodině. Svým obsahem také napomáhá k prevenci rizikového chování dětí. 

 

10. Spolupráce s organizacemi, rodiči a občany Mladkova 

 

Občané Mladkova - sběr plastových víček, mobilů, baterií   

Základní škola Králíky – sběr hliníkových víček 

Městys Mladkov – celoročně 

Město Králíky – Světový den první pomocí 

OSPOD Králíky 

Okresní soud Ústí nad Orlicí  
Firma Madeta – dodávky mléčných výrobků a ovoce a zeleniny v rámci projektů. 

 
11.Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní   

inspekcí 

. 

            V tomto školním roce neproběhla ve škole inspekční činnost ČŠI. 

 

12. Základní údaje o hospodaření školy   

 

 Ze státního rozpočtu jsou financovány platy pracovníků školství, Oniv (ostatní neinvestiční 

výdaje) a DVPP (další vzdělávání pedagogických pracovníků).  

Provozní náklady financuje zřizovatel. Vlastní zdroje jsou tvořeny úplatou za školní družinu a 

vedlejší hospodářskou činností – vaření pro cizí strávníky. 

Během hlavních prázdnin byla provedena rekonstrukce herny mateřské školy. V místnosti 

bylo vyměněno topení, dřevěné obložení, světla, podlaha a položeno nové lino a koupen koberec. 

Stěny byly oškrabány a barevně vymalovány. Staré poličky nahradily nové.  

V celé budově školy jsou všude vyměněny staré zářivky za úsporná led osvětlení.  

V učebně 1. ročníku byla odstraněna původní tabule na kladce a nainstalovaná kombinovaná 

magnetická tabule na popisovací fixy a klasickou křídu. 

S finančními prostředky nakládá škola hospodárně.  

Obec pravidelně provádí finanční kontrolu na škole. 

 

13. Projekty financované z cizích zdrojů   

 

1) Národního plán obnovy - prostředky fondu Evropské unie – Next Generation EU  

finanční zdroje na realizaci doučování v celkové částce 12 600,- Kč. 

 

2) Národní plán obnovy – KOMPONENTA 3.1: - digitalizujeme školu - pokročilé  

digitální pomůcky: 



základní škola 15 000,- Kč; byl pořízen vizualizér; 

mateřská škola 16 800,- Kč; byly zakoupeny tyto pomůcky: 

- včelka Bee Bot – robot – 2 189,- Kč 

- podložka k robotům Bee Bot - 999,- Kč 

- průhledná podložka pro kódování – 699,- Kč 

- tablet Lenovo Yoga – 9 279,- Kč 

- šipkový labyrint + náhradní úkoly - 1247,- Kč 

- kapesní digitální mikroskop, programovatelná liška – 2 960,- Kč 

Částka převyšující nad 16 800 byla doplacena z rozpočtu zřizovatele. 

 

3) Prevence digitální propasti 5 000,- Kč, zakoupen notebook pro žáky 

 

4) Operační program Jan Amos Komenský (OP JAK)   

Byl zahájen v září 2022, je rozvržen na dva roky. Obdrželi jsme 722 425,- Kč. Čerpání 

prostředků z fondů EU v rámci výzvy č. 02_22_002 s názvem Šablony pro MŠ a ZŠ I Operačního 

programu Jan Amos Komenský je zaměřen na vzdělávání zaměstnanců školy a inovativní vzdělávání 

žáků. 

Proběhla školení a vzdělávání pedagogů především přes webináře.  Pro zkvalitnění výuky byla 

koupena  Blue Bot třídní sada, Blue Bot Tactile Čtečka, dataprojektor Epson, IT tabule ProBoard 89, 

fixní držák s posuvem, notebook k IT s příslušenstvím. 

Zakoupili jsme interaktivní tabuli, notebook k tabuli. 

 

5) Projekty ,,Ovoce a zelenina do škol“ a ,,Mléko do škol“, oba spolufinancované Českou 

republikou a Evropskou unií. 

 

14.  Zpráva o činnosti školy v oblasti poskytování informací dle zákona      

      106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím                

             

Platnost: za školní rok 2022/2023 

 

1. a) Počet podaných žádostí o informace     0 

    b) Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti    0 

2. Počet podaných žádostí proti rozhodnutí     0 

3. Opis podstatných částí každého rozsudku soudu    0 

4. Přehled výdajů vynaložených v souvislosti se soudními řízeními  0 

5. Výčet poskytnutých licencí       0 

6. Počet stížností podaných podle §16a      0 

7. Další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona   0 

 

 

  

Zpracovala:  

  ……………………………… 

Mgr. Soňa Filipová, ředitelka  

V Mladkově dne 29. září 2023 

 

Schválila školská rada dne:  4. 10. 2023 
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